

fájdalom! ez nem történt mert bizonyos eleve megállapítás nyomán mindegyik ott áll a dolog, hogy Magyarország népének a tekintetben végtelenül nem lehetett általános Nem felelő el felemlíteni továbbá a 49-ki menekültjeinknek, általában a magyar szabadsághért harcoló, de végre is Törökországba menekülni kénytelenített bajnokoknak a törökök általi szives fogadtatását sem.

Végül felhívja a jelenlétet, hogy ha e tárgyban valami szavuk volna, azt itta népgyűlés előtt nyilatkoztassék.

Az hiszem felesleges is megemlítenem, miszerint a több szóra menő polgárok a szónok beszédében több helyütt felbeszélészek voltak lelkesült dicsőítői által; persze a legtöbb éjlett mindig a "török testvérek" kapták.

Elnök a szószékéről lelépve, utána Kiss Ferencz ur felolvasa a most folyó orosz-török háborúnak általa már előre elkészített rövid történetét, a háboru okaival és előzményeivel egyetemben.

Végezetül ismét feláll a népgyűlés elnöke, s a nép előtt felolvasa a következő határozati javaslatot: "Hajdu-Böszörmény város polgárai és lakosai a magyar nemzet közvéleményének vélné kifejezéséül, midőn tisztelettel felkérlik a magyar királyi kormányt, hogy törvényes hatalmát az ország érdekében megővására irányozza, tekintélyének s befolyásának egész súlyával és ha kell hatalmában levő minden eszközökkel hasson oda:

1-ör. Hogy a vérlázító öklöklések s mérszálások, a jelen korban példátlanul barbár s embertelen hadviselés mielőbb megszüntetessék.

2-ör. Hogy az orosz hatalom terjedésének és hódításainak gát vetessék.

3-ör. Hogy a török birodalom területi épsége és függetlensége senki által meg ne csönkíttassék. — És

4-er. Hogy a magyar nemzet ereje semmi szint és ürry alatt, a török birodalom fennhatósága alá tartozó országok, legyen az Bosznia, Szerbia, Hercegovina, vagy bármely más ország s tartomány megszállására vagy foglaltságára fel ne használtsanak; kivéve ha ez a magas porta előleges szabad beleegyezése folytán történik.

Kivonatoltán ünnepélyesen Hajdu-Böszörmény város polgárai s lakosai, hogy valamit egyrészt az ország léteirdekeit képező ezen czélok elérésére minden tőlük kitelhető áldozatokra készek, egy másrészt minden ezzel ellenkező eszelekvény ellen a magyar hazá, a monarchia két állama életérdekeinek, az állandó európai békének és egysülyának, a

szükségének nemzetközi jognak, s az örökigazságnak nevében erőlyesen tiltakoznak." Az összegyűlt polgárság e határozati javaslatot. — Margitay Gábor ur indítványára azon változással, hogy a második pontban a "mindenesetre" szó helyett "minden hatalmában levő eszközökkel" szót tétetik. — óriási éljen rivalgással egyhanglag elfogadta s egyszersmind elhatározta, hogy ily értelemben felir a kormányhoz. Ezek után elnök a gyűlést fél 12 órakor felszólalta. Maradok . . . stb. . . ph.

St. . . . ph.

— VIDÉKI HIREK. Schmidt János címz. kanonok az uri-község plebánusa a község temploma felépítésére 1000 forintot a díszítésre pedig 500 forint adományozott Gyula és Békés városok megkapták az engedélyt egy év tartamára a K. Jenőtől M. Berényi vezető vasut építésére. Jákón, Somogy megyében új postahivatal nyílt meg; körültekintő tartozik Jákó és Mike községek. Gróf Eszterházy Pál végrendeletét tegnapelőtt bontották fel Pápan, e végrendeletben a kiskuro gyermekei gyámaul gr. Zichy Nándor a végrendelet végrehajtójául Butó Istvánt nevezte ki a boldogult gróf. Budapest jul. 26-án tartott népgyűlés példájára népgyűlést tartottak jul. 29-én Debreczen Eger, N-Körös, Tapolca, Komárom, Csongrád, Pancsova, Póstyén, aug. 1-én: Nyiregyháza; aug. 2-án: S. A. Ujhely aug. 5-én: Hajdu-Böszörmény, Mezőtur, Szege, Nyitra, Jászberény, Beregszász, H. M. Vársárhely, Miskolcz, Körömd, Szathmár, Kassa, Gyöngyös, M. Vársárhely, Kesztemét, Makó, Pécs, Sopron, Pápa, Félégyháza, Karezag, Szabadka, M. Szalka, Arad, Sz. Fehérvár, Kanizsa, Kaposvár, Kolosvár, Orosháza, Szombathely, Rimaszombat, és Zágráb városokban.

— VASÁRI TÖRÉNÉT. Egy vidéki asszony bejött a vásárra, s tegnapelőtt vételenül rájert az utcán azon leányeszlésre, ki tőle pár hónappal ezelőt többféle ruhamenüt el-tulajdoníva megszokott. Rendőr éppen nem lévén kézdél, a leányeszlés azonnal segített magán, a menyiben történetesen arra haladó nyolcz iskolás fiúval a szó teljes értelmében elfogatta a eszlést, kit valóságos diadalmá s bánsz népsport kíséretében viték fel az iskolás gyerekek a rendőrséghez. Az apró fogdmegek e szolgálatukért már rózsás szinben festettek maguknak a nyeredő jutalmat, nagy volt azonban esudálkuzásuk midőn a vidéki asszony mindegyiket egy-egy krajeczárral elégitette ki. Hiába, haládatlan a világ!

* Gurko, orosz tábornok, ki a jelenlegi hadjáratban legelőször kelt át a Balkánon — mint a lapok írják — a Szepességből származik. Családjá ma is él Bélában és igen nagy számu. A jelenlegi orosz tábornok mintegy két évtizeddel ezelőt vándorolt ki Oroszországba. de családjával folytonos összeköttetésben áll. Gurko aszerint szépségei tót származású.

* A dinnye idény nálunk, ugy látszik, már beköszöntött; a környékről ma számos szekér dinnyét hoztak be, — mik a rendőrség által megvizsgálatván, közülök mintegy 60 drb éreltelnek találtván, lefoglalattak, s megsemmisítették.

* Rendőr hírek. A csavargók vasárkor rendszeren meglátogatják városunkat; ma is a esendbirtokok vagy ötöt fogtak el és kísérték be. Ama két új kalapna k, mely e hét elején találtatt, mai napig sem akadt gazdája. A tulajdonos jelentkezhetik Jeni István alkalmiánál.

* Új találmány. Kamper főfelügyelő az osztrák cs. k. vasúri s hajózási főfelügyelőség-

nél oly gyorsmeneti mozdonyt talált fel, mely szakérők nyilatkozataink mindent felthunni mit eddig a mozdonyépítés feluathatott. Ezen gép óránként 60 kilométert (körülbelül 14 mérföldet) képes haladni, és bámulatos pontosságal teljesíti feladatát.

A „Haza” életbiztosító és hitelbank t. cz. biztosított feleihez.*

Alóírott „Budapest 1877 július” kelettelés, Vélemény a Haza” biztosító és hitelbank ellen, a biztosító érdekében teendő lépések iránt” feliratalt, egy terjedelmesebb levelet menesztettem a „Haza” biztosító bank azon biztosítóhoz, kik erre felkérték s a hazai lapok szerkesztőseibe tudomás vétel végett.

Ezen levelom folytán hozám fordult biztosító felek ügyeinek erőlyes és minden körülmények kellő megfigyelése mellett való megvédése végett, a budapesti kereskedelmi és váltó törvényszékénél a „Haza”-ra vonatkozólag találtatott összes ügyiratokat behatáon tanulmányozván, és első sorban az ügyeknek békés uton való rendezését kívánván megkísérteni, magamat ugy a „Haza”, valamint a „Tisza” intézőivel közvetlenül és személyesen érintkezésbe tettem.

Midőn ugy a „Haza” mint a „Tisza” részéről nyert részletes adatok, bizonyítékok és felvilágosításokból, valamint ezeknek a kir. törvényszékénél találtatott ügyiratok tartalmával való pontos és tisztes összehasonlításából, azon meggyőződést merítettem, hogy a „Haza”-nak és „Tisza”-nak, a „Haza” felszámolás körüli eljárása, nemcsak a törvény határozmányainak felel meg szigoruan, — de a biztosító érdekére nézve, a fenforgó körülmények között a lehetőség legszűkebb határáig összes győrelmes és a biztosító érdekét legkevésbé sem károsítja, minél fogra tanúsolom: hogy kártyáikat, a „Haza” és „Tisza” közötti szerződésben számukra fenntartott jog igénybe vételével, mielőbb a „Tisza” kötvényeivel kicserélvén, a díjzítéseket ezen társaság irányában nyugodtan teljesítsék, addig is azonban, az eddigi módon a kitűzött határidőkben a díjzítéseket pontosan teljesíteni el ne mulasszák, mert a birói létét által azon veszélynek lehetnek kitéve, hogy a felszámoló társaság az illető kötvényeket a dijak birói kézhez történt letétmenyendezését is nem fizetés-

* Blaskovits Sándor budapesti ügyvédőt a „Haza” életbiztosító bankhoz intézett nyílt levelét vetünk, melyet jónak látunk az ez intézkedéssel biztosított felek érdekében egész terjedelemben közleni.

nek vennie s annak alapján a biztosítást érvényen kívül helyezné. — mi hosszas és kétségkimeneteli perre adna alkalmat.

Kijelentem, hogy meggyőződésemmel szemben sem szenvedik a legesekélyebb sérelmet. Kotelességemnek tartom, erről ügyfeleimet ugyan a nyilvánosság utánom az ügy által értesíteni, hogy jelen tanácsom az ügy által alapos és behatóbb tanulmányozásukkal kifolyása.

Kelt Budapest 1877, augusztus 7-én. Blaskovits Sándor, köz és váltó ügyvéd Zrínyi utca 3.

Legujabb. — Bécs, aug. 6. A „P. C.”-nek távirják f. hó 5-éről Zárából: Tegnap a felkelők, (vezérik Despotovics alatt) és a törökök között hét óraig tartó heves ütközet folyt, melyben a felkelők teljesen megverettek, Despotovics az összes bosnyák lázadókat fővezére és 300 főkkel áttelepte az osztrák határt, hol lefegyvereztettek és belebörtetettek.

— Bécs, aug. 6. Itteni török körökben ma azon hir terjedt el, hogy Szisztora és a szisztovai hid már a törökök kezébe esett.

Valóban nem mi séges dolog az, hogy sok oldalról megáírnyában oly döntő, hogy tiszteletet egygerjeszt másrészt a rodalmának házi eszer megvárják.

Es pedig egy európai diplomatiánál alatt, és annak biztos tenger bajainak közegmi segélyre nem szá-

Talán épen ez veike az oroszláni aczelozta meg karjait zérelte őket arra az mág ha az egész vilá akkor sem félnek, ha halálra az utolsó em

Ugy látszik, és séges ok van rea, ha nagyobbra szaporod száma, annál jobban lási képességük.

Borzasztó nagy háboru fergetege, és bámulat, hogy honnan ez a nemzet, amyi elő a véderőt, holott láta a legelső támad elő a temérek haroz cselem a bajnokok sz

Ázsia földén, a mervé és naponta öss lik a vér és szedi a áldozatait, és mégis a melyben ez a bámuló a szelrősa minden é dene küzdő fiaisáma

A dunai vonal, a mind iszonyteljes vért Az oláh armádia má padisah birodalmában

A montenegrói fe pokban pábóla el N hanva Iskender lég.

A hercegovinai leverték és Despotovitrákr területre szorított czal egyetemben.

Szerbia küldi kat és fegyverkezvén, kés kapására a megtámad Görögországban a furt ket ütött, hogy a hák szüben áll, de idejök ozmanok, hogy a bört

A DEBRECZENI A kereskedelmi t

Regny

Irtá: Mar l

(Folytat

„Az ugyan nem in godtan és komolyan a g nővérhez, hanem családó közödtam — négy kis gy telen testvére, a ki a M elfogában, és szinte g kiesinyekről, már hosszú i saik. Magától értetődik, h moltiban ember a szükség nem szenvedhet, és éu me azok ápolását én vállaltam két kenyér kereső ujra m

A kereskedelmi tan járkált, neki is ellen mon

HIRDETESEK.

ST. LORENZI-ÁSVÁNYVIZ FORRÁSI VÁLLALAT

Szt.-Lorenz-forrás.

Ezen kitűnő stajer Lithium és Jodnátrium (szilícium) tartalmú ásványvíz a bécsi és gráci ermeten kitűnő tekintélyt által Európában mint utolsó jelelték.

Ez ásványvíz rendkívül egyszerűen meveszák házi használatban, hanem kiváló mértékben a körüli használatban is mely szerint ez intézet minden tanári és főiskolai által és vállalatok egy hivatalos elismerő okmány kézbesítették, melkál, mind kedvezően nyilatkoztak a forrás tulajdonságai és hasznos használatosága föl. A bécsi cs. k. wieden körház is kiváló díszírettel ismerette el a nevezett forrás kitűnő gyógyerejét, mely valódi specifium vérszegénység, hólyag- és vesehajók ellen, valamint által gyomorfájás és a nem szerek búrto bántalmánál.

Leitersdorf tanár és Dr. Stohl, Schwarzsteiner hercege háziorvosa, szintén igen kedvezően nyilatkoztak. Mindezen bizonyítványok és nyilatkozatok, egy mint számos közönsé- és dísmert levelek a vállalat igazgatóságánál mindenkinék megtekintés végett rendelkezésre állnak.

Fentscher-forrás.

E forrásról, a Selters-vízhez való nagy hasonlóságával fogva osztrák Selters-nek is nevezve, igen kellemes üdítő-italt tartatik. E forrás kissé erősebb mint a nemet Selters, emellett a hatása is erősebb. Mindezen, a legelső tekintélyektől eredő, valamint ezek rendkívül köztársasági és közérdekeinek nagy foglaltsága, nemai barmistások ideföldi meglátogatásánál nyíltak az alóírott forrásigazgatóság ezonai kijelenti, hogy csak azon viz valódiságáról áll jót, mely az általa megnevezett forrásokban, vagy pedig ezek által közzétett vizsontalóknál árusít-jókésére érte, nehogy a használat czéja elhibozza legyen.

A szt.-lorenzi forrás-vállalat.

Kizárólagos raktár Magyarhonban:

Radocsy és Bányas-nál Budapesten és Wimmer József fia-nál Pozsonyban.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszéknek 189/1877. sz. számú végzése folytán közhírtetéstik mi szerint Pollátsch Lipót részére Zichleumann Ignácztól 500 ft. s jár. kielégítésé végett a debreczeni iracziála egyházzal bírólag lefoglalt s 5400 ft. ára becsült 83-87. 82-94. 98-102. 104-115. 117-144. 146-156. szá-mú alatti II-ot rendűt kőzetkőszárazati csupán női állólhelyek; 51-58. számú balkazati csupán női állólhelyek; 59-68. számú jobb karzatú térfi állólhelyek; végre I darab 150 rendű kőzetkőszárazati állólhelyek és női állólhelyek. A fent felsorolt állólhelyek a debreczeni iracziála hirtv. sz. szentanna-utczai tanácsmésnében t. 1877. évi aug. 1. sz. t. s. 17-é b. del előtt 8 órákor azonnali középénz fizetés mellett, árverésen azonnali kezdéssel nyíltan bírói árkerésésen debreczen, 1877. augusztus 1.

Török Péter, bír. végrehajtó, 305. 1-3.

Nyeremény húzás

1889-1890 évi

állam sorsjegyeknek.

Eladunk addig, míg a készlet tart: Egy sorsjegyet 1888. évi 900 ft. egész sorsjegyet 1889. évi 175 ft. egész sorsjegyet 1890. évi 90 ft. egész sorsjegyet 1891. évi 15 ft. egész sorsjegyet 1892. évi 10 ft. egész sorsjegyet 1893. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1894. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1895. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1896. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1897. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1898. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1899. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1900. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1901. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1902. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1903. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1904. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1905. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1906. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1907. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1908. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1909. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1910. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1911. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1912. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1913. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1914. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1915. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1916. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1917. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1918. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1919. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1920. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1921. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1922. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1923. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1924. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1925. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1926. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1927. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1928. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1929. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1930. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1931. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1932. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1933. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1934. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1935. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1936. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1937. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1938. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1939. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1940. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1941. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1942. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1943. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1944. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1945. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1946. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1947. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1948. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1949. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1950. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1951. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1952. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1953. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1954. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1955. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1956. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1957. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1958. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1959. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1960. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1961. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1962. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1963. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1964. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1965. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1966. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1967. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1968. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1969. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1970. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1971. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1972. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1973. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1974. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1975. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1976. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1977. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1978. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1979. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1980. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1981. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1982. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1983. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1984. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1985. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1986. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1987. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1988. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1989. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1990. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1991. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1992. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1993. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1994. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1995. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1996. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1997. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1998. évi 5 ft. egész sorsjegyet 1999. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2000. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2001. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2002. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2003. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2004. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2005. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2006. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2007. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2008. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2009. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2010. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2011. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2012. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2013. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2014. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2015. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2016. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2017. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2018. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2019. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2020. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2021. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2022. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2023. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2024. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2025. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2026. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2027. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2028. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2029. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2030. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2031. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2032. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2033. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2034. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2035. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2036. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2037. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2038. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2039. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2040. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2041. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2042. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2043. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2044. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2045. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2046. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2047. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2048. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2049. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2050. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2051. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2052. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2053. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2054. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2055. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2056. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2057. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2058. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2059. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2060. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2061. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2062. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2063. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2064. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2065. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2066. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2067. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2068. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2069. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2070. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2071. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2072. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2073. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2074. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2075. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2076. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2077. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2078. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2079. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2080. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2081. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2082. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2083. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2084. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2085. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2086. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2087. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2088. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2089. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2090. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2091. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2092. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2093. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2094. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2095. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2096. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2097. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2098. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2099. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2100. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2101. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2102. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2103. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2104. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2105. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2106. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2107. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2108. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2109. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2110. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2111. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2112. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2113. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2114. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2115. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2116. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2117. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2118. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2119. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2120. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2121. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2122. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2123. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2124. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2125. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2126. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2127. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2128. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2129. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2130. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2131. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2132. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2133. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2134. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2135. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2136. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2137. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2138. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2139. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2140. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2141. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2142. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2143. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2144. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2145. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2146. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2147. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2148. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2149. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2150. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2151. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2152. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2153. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2154. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2155. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2156. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2157. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2158. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2159. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2160. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2161. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2162. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2163. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2164. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2165. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2166. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2167. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2168. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2169. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2170. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2171. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2172. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2173. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2174. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2175. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2176. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2177. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2178. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2179. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2180. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2181. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2182. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2183. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2184. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2185. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2186. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2187. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2188. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2189. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2190. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2191. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2192. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2193. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2194. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2195. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2196. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2197. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2198. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2199. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2200. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2201. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2202. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2203. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2204. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2205. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2206. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2207. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2208. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2209. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2210. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2211. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2212. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2213. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2214. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2215. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2216. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2217. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2218. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2219. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2220. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2221. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2222. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2223. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2224. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2225. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2226. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2227. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2228. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2229. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2230. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2231. évi 5 ft. egész sorsjegyet 2232. évi 5 ft. egész sorsjegyet